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Приштина -- Шеф мисије ОЕБС-а на Косову Јан Брату изјавио је да је задовољан
начином на који се избори за председника Србије одржавају на Косову.

  

  

"Велики број људи је изашао на гласање и ако се овако настави бићемо веома срећни.
Чланови ОЕБС-а су задужени за сваку фазу овог процеса", рекао је Брату, преноси
приштински Телеграфи.

  

"Колеге су ми пренеле да се избори одвијају 'глатко'", додао је шеф Мисије ОЕБС,
преноси штампа.

  

Косовска полиција саопштила је да се током председничких избора није догодио ни
један "специфичан случај", као и да полицији није пријављена ни једна сумња у
регуларност изборног процеса, преноси Клан Косова.

  

"Ангажовани смо за спровођење права и држимо ситуацију под контролом на целој
територији Косова", изјавио је портрпарол косовске полиције Даут Хоџа.

  

Клан Косова извештава да је велики број грађана српске националности заинтересован
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за гласање, као и да је у највећој гласачкој јединици у северној Митровици присутан
велики број униформисаних лица који посматрају изборе.

  

Иако је мисија ОЕБС-а задужена за посматрање изборног процеса, присутни су и
представници Републичке изборне комисије, преноси лист.

  

Према подацима Ипсоса, до 19 сати гласало је 49,8 гласача. 

  

Ипсос: ДО 18 часова изашло 44,9 одсто

  

- Према подацима Ипсос-а, на изборе је до 18 сати изашло 44,9 посто бирача. На
изборима 2016. је до 18 сати гласало 47,68 одсто

  

- Највећа излазност до 14 сати забележена је у Коцељеви: 40,5 одсто. Најмања
излазност у Прешеву и Бујановцу.

  

  

Према подацима Центар за слободне изборе и демократију (ЦеСИД) излазност бирача
до 14 часова је 29 одсто бирача.
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У установама Управе за извршење кривичних санкција до 12 сати гласало је 44,52 одсто
гласача, речено је Тањугу у тој управи. У заводима за извршење заводских санкција
отворено је 29 бирачких места где може да гласа 9.326 бирача.

  Држављани Србије у Великој Британији, Канади и САД гласали су јуче од 7 до 20
часова по локалном времену.   

За гласање на Косову и Метохији, РИК је одредила 90 бирачких места, на којима је
уписано 105.929 бирача. У заводима за извршење заводских санкција има 29 бирачких
места, на којима може да гласа 9.326 бирача.

  

У Србији је на снази предизборна тишина која траје до 20 часова када се затварају
бирачка места.

  

13.50 ОЕБС: До 12 часова на КиМ гласало 13,07 одсто

  

До 12 х на Косову и Метохији је према подацима ОЕБС-а гласало 13,07 одсто уписаних
бирача, изјавио је портпарол ОЕБС-а Сенад Шабовић. Избори протичу у најбљем реду и
без значајнијих неправилности.

  

ЦеСИД: До 9 сати излазност 5,8 одсто; Највећа излазност у Војводини, а најмања у
Београду

  

БЕОГРАД - До девет сати на председничке изборе изашло је 5, 8 одсто уписаних
бирача, саопштио је ЦеСИД.

  

Највећа излазност је забележена у Војводини - 7,3 одсто, а у Београду 5,4 одсто.

  

Према речима Бојана Клачара из ЦеСИД-а, излазност је већа у односу на 2014. и 2016.
годину, а мања у односу на 2012. годину.
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Такође, нема кршења изборних процедура, наводи ЦеСИД.

  

У Србији се данас одржавају избори за председника Републике, а бирачка места
отворена су јутрос у 7.00 сати и биће затворена у 20.00 часова.

  

Грађани ће моћи да се определе између 11 кандидата, а бирачка места биће отворена
до 20.00 часова.

  

(Танјуг-Бета) 
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